



## IMCO

INTERNATIONAL CONFERENCE ON  
TONNAGE MEASUREMENT, 1969

Technical Committee

### PROGRESS REPORT OF THE WORKING GROUP ON GROSS AND NET TONNAGE (Part 1)

#### Corrigenda

The following amendments should be made to Part I of the  
Progress Report of the Working Group on Gross and Net Tonnage:

Paragraph 3(c), page 2 should read:

(c) Group III for studying the formula:

$$NT = a_1 \nabla + a_2 P - a_3 WB$$

where WB - water ballast spaces in m<sup>3</sup>

with a lower limit for net tonnage of the type:

$$NT = K(a_1 \nabla + a_2 P)$$

Paragraph 6(b), page 3

Delete the last sentence: "Details are shown at Annex I".

Paragraph 7, page 3

In the heading, replace "x" by "+" in the second formula.

TH/CONF/C.2/WP.19/Corr.1

Annex I

Under "ore carriers", replace the figure "15" by "50".

Annex II, page 2

Under the heading " $N_b + \frac{1}{10} N_u$ ", for ship No. 14 "Aethalia" replace the figure "1276" by "178".